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TERZA COMMISSIONE CONSILIARE 

 
VERBALE  N.23 

 
SEDUTA DEL 13.12.2019 

 
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi 
istituzionali 
 
L’anno 2019 (duemiladiciannove) il giorno 13 (dieci) del mese di dicembre, la 
Commissione Terza è convocata alle ore 10.30 per trattare il seguente ordine dei lavori: 
 

1) Comunicazioni del Presidente; 
2) Esame della Proposta di Delibera n. 699/2019 “Documenti di programmazione 

2020-2022: approvazione note di aggiornamento al Dup, bilancio finanziario, nota 
integrativa e piano triennale investimenti”;  

3) Approvazione verbale precedente seduta; 
4) Varie ed eventuali.    

          
Alle ore 10.30 sono presenti i consiglieri: Pampaloni, Calì, Rufilli. 
Alle ore 10.45 entrano i consiglieri De Blasi, Cellai, Masi, Perini, Albanese. 
Alle ore 10.55 entra la consigliera Giuliani. 
 
Il presidente Pampaloni apre la seduta alle ore 10.55 
 
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente  Pampaloni Renzo  

Componente De Blasi Roberto  

Componente Albanese Benedetta  

Componente Bianchi Donata Rufilli Marco 

Componente Cellai Jacopo  

Componente Del Panta Marco  

Componente Giuliani Maria Federica  

Componente Innocenti Alessandra  Calì Francesca 

Componente Masi Lorenzo  
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Componente Perini Letizia  
 
 
E’ presente il Direttore della Direzione Servizi Tecnici Ing. Michele Mazzoni. 
E’ presente il segretario Valter Cozzi. 
 
Prende la parola il Direttore Michele Mazzoni della Direzione Servizi Tecnici, che inizia il 
suo intervento con alcune considerazioni sugli interventi sulle scuole che si dividono in tre 
gruppi. Il primo gruppo è riferito alla manutenzione straordinaria (parte edile, impiantistica, 
elettrica, meccanica) che viene programmata ogni anno con appositi accordi quadro divisi 
per quartieri, il secondo gruppo è quello riferito all’antincendio dove abbiamo iniziato a 
lavorare da diversi anni inserendo nel piano degli investimenti interventi specifici.  
 
Alle ore 11.15 esce il Consigliere Del Panta. 
 
La terza tematica attivata qualche anno fa è quella della sismica che classifica gli edifici in 
strategici e rilevanti. Gli interventi di adeguamento sismico non potranno  essere fatti senza 
la chiusura delle scuole, dal prossimo anno avremo un quadro chiaro e definitivo degli 
interventi che dovranno essere realizzati, che ci permetterà in accordo con il Dirigente 
scolastico programmare interventi di uno al massimo due edifici l’anno. 
 
Il presidente Pampaloni apre la discussioni ai membri della Commissione per eventuali 
osservazioni e domande. 
Alle ore 11.20 entra la consigliera Monaco. 
Intervengono i consiglieri Pampaloni, Del Panta, Albanese aprendo il filone 
dell’efficientamento energetico derivato da pannelli solari, fotovoltaico e solare termico. 
Alle ore 12.40 esce la consigliera Giuliani. 
Il Direttore Mazzoni risponde alle osservazioni specificando i lavori già effettuati e quelli in 
programma. 
Presidente Pampaloni non essendoci altri interventi dichiara chiusa la seduta alle ore 12.00. 
 
Alla chiusura della seduta erano presenti i seguenti Consiglieri:  
 
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente  Pampaloni Renzo  

Componente De Blasi Roberto  

Componente Albanese Benedetta  

Componente Bianchi Donata Rufilli Marco 
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Componente Cellai Jacopo  

Componente Innocenti Alessandra Calì Francesca 

Componente Masi Lorenzo  

Componente Monaco Michela  

Componente Perini Letizia  
 
 
Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 28.10.2020 
 
 
     
    
Il Segretario                                       Il Presidente 
Valter Cozzi                                                                                             Renzo Pampaloni 

                                                   
 


